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                COMMISSION DES ARBITRES 
                                  Procès-verbal 

 

Réunion du 

A : 

4 JUIN 2025 
19 heures 00 

Présidence M. Faouzi JAWADI Président  

Secrétaire de séance M. Christian, GABET 

Membres de la CDA présents 

Mrs. Romain BOULANGER (représentant commission de discipline) ; Allan 
DEVILLE ; Christian GABET ; Didier GATEFIN ; Faouzi JAWADI ; Michel 
LAVENU ; Julien LAVERDAN ; Mathieu LEVECQUE ; Franck MARCHAIS ; 
Maxence TROCHUT ; Laurent VINCENT. 

Assistent Mrs. Lucas BAUDON (CTDA) ; Raphaël BARDIOT (Représentant du CD) ;  

Excusés 

Marc TOUCHET (Président du District) ; Éric DANSAULT (président de la CRA) 
Grégory CHENEAU (CTRA) ; Mohamed LABRINSSI ; Guillaume PIETTE ; Raphaël 
BLIN (président de l’UNAF) 

 

Le Président de la commission des arbitres Faouzi Jawadi ouvre la séance à 19h00.  

Le Président nous informe : 

Qu’il a assisté à la réunion avec l’UNAF. La réunion festive est reportée à une date ultérieure.  

Qu’un nouveau Président de CRA est pressenti et que celle-ci est en cours de formation. 

Qu’il quitte sa responsabilité de Président mais souhaite rester membre de la prochaine CDA. Il insiste sur la 

gestion de l’humain ce qui est important pour la stabilité de la CDA. 

Il lance un débat sur le cumul des responsabilités et demande d’y réfléchir. 

APPROBATION PV DE LA CDA  

Les Procès-verbaux de la CDA du 24 avril 2025 et du bureau de la CDA du 17 Avril 2025 sont adoptés. 

INFORMATION DU SECRETAIRE DE LA CDA /COMITE DE DIRECTION/ CRA 

Courrier d’un arbitre sur son observation pris note.  

Document dossier climat des rencontres en attente. 

2 arbitres se sont mis en congé sabbatique. Pris note.  

3 courriers de démission d’arbitres pris note.  

Le Secrétaire annonce un problème d’un arbitre qui est reparti dans son département sans prévenir la CDA.  

Le Secrétaire informe du nombre important de réponses d’excuses pour la réunion de fin de saison. Il rappelle 

que les réunions et formations sont obligatoires. La CDA doit réfléchir à ce problème. 

Le projet de rapport d’activité est envoyé au Président et au Vice-Président. 

La CDA va tenter de solutionner le problème des examens pour le dossier médical. Le Président, le Secrétaire 

et le CTDA sont chargés de trouver une solution. Les arbitres seront informés de l’évolution de ce dossier. 

La CDA a échangé sur deux problèmes, le 1er, les arbitres futsal et le second sur l’agression verbale d’un jeune 

arbitre et de son conseiller. 

RETOUR PROBATOIRE, EXAMEN LIGUE 

Un arbitre proposé pour passer l’examen s’est désisté. 

Un arbitre est proposé pour passer l’examen JAL et un arbitre assistant spécifique. 

ORGANISATION REUNION FIN DE SAISON SAMEDI 14 juin 2025 

❖ Interventions : Président de la CDA, Président du District ou son représentant, Président de l’UNAF ou 

son représentant, Secrétaire de la CDA et rapport d’activités. 

❖ Bilan sur les désignations. 

❖ Nominations Stagiaires effectuées lors de la saison. 

❖ Récompenses et classements par catégories. 
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❖ Prévisionnel effectifs par catégorie –2025/2026. 

❖ Propositions des Récompenses arbitres. 

❖ Pot de l’amitié. 

Les notes et les questionnaires seront envoyées aux arbitres ou remis le jour de l’assemblée de rentrée avec les 

documents pour la saison 2025/2026. 

Le CTDA a les questionnaires en sa possession pour analyse et construction pour le prochain catalogue de 

questions pour les tests. 

PROPOSITIONS DES ORGANISATIONS DE LA CDA 2025 - 2026 

Irysse MACHOMETA est validée par le comité directeur du 27 mai 2025 et intègre la CDA. 

Le secrétaire de la CDA énonce le désidérata des membres de la CDA.  

La liste des membres de la CDA sera présentée au prochain comité directeur pour validation. 

Une CDA spéciale sera convoquée prochainement pour définir sa composition, les responsabilités des 

membres, les responsables de sections.  

PROPOSITIONS DESIGNATIONS ARBITRES ET REFERENTS POUR LES FINALES 

DESIGNATIONS DES TRIOS D’ARBITRES 

Samedi 07 juin ; coupe Pierre Roux ; Le Poinçonnet ; Nollan Develle-Benjamin Mahieu-Karim Mesbah. 

Samedi 07 juin ; coupe de district U18 ; Mickaël Champigneux ; Romain Bridon ; Renaud Desplechin. 

Samedi 07 juin ; coupe Alain Labrune ; Diors ; Kévin Marchand ; Mathis Chalumeau ; Saifallah Guéna. 

Dimanche 08 juin ; coupe de district U17 ; Diors ; Hugo Plisson ; Enes Dérici ; Lucas Delavaud. 

Lundi 09 juin ; coupe de l’Indre futsal Féminine ; Ardentes ; Boumedien Chbani ; Ahmet Dérici. 

Lundi 09 juin ; coupe de district ; Ardentes ; Younes Ait Taleb ; Omar Maalmi. 

Lundi 12 juin ; coupe de l’Indre futsal ; Ardentes ; Younes Bensetta ; Mourad Guéna. 

Samedi 15 juin ; coupe de l’Indre séniors féminines ; Saint Maur ; Mathieu Levecque Allan Deville ; Jogundr 

Singh 

Samedi 15 juin ; Challenge Cautinat féminines ; Saint Maur ; Faradji Said-Mourad ; Valentin Touchard ; 

Clément Durand 

Samedi 15 juin ; coupe de district féminines ; Saint Maur ; Labibou Assani ; Kévin Touzet ; Jérémy Rioult. 

 

CONVOCATION DES REFERENTS - DATE DES FINALES -  LIEUX  

Vendredi 06 juin et samedi 07 juin ; Finales U 17 ; Diors ; Michel Lavenu 

Samedi 07 et dimanche 08 juin ; tournoi Neuvy st Sépulcre ; Laurent Vincent / Steffan Deville /Allan Deville 

Samedi 07 juin ; finales U18 ; le Poinçonnet ; Christian Gabet 

Dimanche 08 juin ; finale coupe Barès ; Arthon ; Irysse Machometa 

Lundi 09 juin ; finales futsal ; ardentes ; Maxence Trochut 

Dimanche 15 juin ; finales féminines ; Saint Maur ; Laurent Vincent ; Michel Lavenu. 

Dimanche 15 juin ; finales H Legros ; Saint Gaultier ; Faouzi Jawadi 

VIE DES SECTIONS 

Section futsal : Une réunion futsal sera organisée en début de saison 2025/2026 sur la gestion des conflits, le 

comportement des joueurs, des arbitres et la responsabilité de prendre une décision pesant sur le climat des 

rencontres. 

Les lois du jeu futsal doivent être appliquées et la commission football diversifiée doit s’y conformée pour 

éviter les débats parasites. 

Les arbitres futsal ne viennent pas aux formations et très peu s’excusent (réunion obligatoire, en d’absence 

excuses motivées sous réserve de sanctions disciplinaires et/ou administrative). 

Sections formations : une formation observateurs-conseillers est prévue à la rentrée. Le secrétaire demande le 

contenu de cette formation. 

 Section suivie des stagiaires : sont nommés arbitres jeunes District Ines Bensetta ; Carl Bourdin ; Alix 

Singier et D3 Valentin Touchard 

Suivi des notations : Le responsable intervient sur la notation des bonus-malus. Celle-ci doit évoluer pour 

valoriser les arbitres conseillers et observateurs. Un projet est en cours. 

Divers : 

Problème sur la remise des maillots arbitres pour la Finale de la Coupe de l’Indre, plusieurs membres sont 
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intervenus sur ce sujet. Afin d’y remédier, le sujet sera abordé avec le Président du District et les membres de 

la Commission sportive. 

La CDA se félicite de la désignation de délégués officiels désignés selon leur disponibilité sur les rencontres 

de Départemental 1. 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21 heures. 

 

Prochaine réunion de CDA le 02 juillet 2025 

 

 

Le Président de la CDA                                                    Le secrétaire de la CDA 

Faouzi JAWADI                                                                                           Christian Gabet  

 

          


